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Головним фактором є те, що Україна змінила
географію бойових дій.

Тому Путін продовжує втрачати свою перевагу у війні /
колаж УНІАН, фото - Міноборони РФ, скриншот

Скорочення масштабів параду на честь Дня

Перемоги 9 травня на Червоній площі є таким

явищем, яке вимагає серйозної уваги. Як пише The

Telegraph, те, що колись було величезною

демонстрацією військової могутності, тепер

зведено до символічного заходу. 

"Не забуваймо, що це свято покликане вшанувати

жертву близько 26 мільйонів росіян під час так

званої Великої Вітчизняної війни, відомої в інших
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Втрата символу військової сили

ВІДЕО ДНЯ

країнах як Друга світова війна. Скоротити його

настільки різко - нібито через нездатність захистити

Москву від нападу України - не просто соромно; це

стратегічно промовисто. Для Володимира Путіна це

викликає незручні питання", - зазначають у

матеріалі.

Як наголошують у виданні, це частково повʼязано з

тим, що коли російський диктатор у 2008 році

включив військову техніку до параду, він показав це

як сигнал сили: попередження супротивникам, що

РФ може захистити себе. Однак тепер це

твердження звучить порожньо.

"Тут є дві ключові проблеми. По-перше, війна в

Україні йде не на користь Росії. Російські війська

втрачають позиції й зазнають втрат з неприйнятною

швидкістю. На заміну відправляють погано навчених

солдатів, серед яких, за повідомленнями, є

призовники російського походження, яких не

повинні відправляти за межі Росії, але їх кидають у

бій, що призводить лише до збільшення втрат. Цю

реальність вже неможливо приховати; інформація

про неї просочується назад до Росії і підживлює

невдоволення", - додають у The Telegraph.

Іншим фактором є те, що Україна змінила географію



Брак техніки та проблеми з безпекою

бойових дій, зазначають у публікації. Тепер це вже

не конфлікт, який обмежений лінією фронту.

Українські атаки досягають глибоких районів

території РФ, націлюючись на обʼєкти критичної

інфраструктури. 

"Є правдиві повідомлення про значні збитки, завдані

російському нафтовидобутку та ключовим об’єктам

протиповітряної оборони. Москва, здається, не в

змозі зупинити ці атаки, і економічні наслідки

починають даватися взнаки", - підкреслили у

виданні.

Тому такий скорочений парад стає чимось більшим,

ніж символізмом, а саме визнанням занепаду, пише

автор матеріалу. Зокрема навіть після

передислокації сучасних засобів ППО, таких як

ракетна система С-400, якомога далі від лінії

фронту, РФ не може гарантувати безпеку власної

столиці. 

"Також здається, що у Росії не залишилося

достатньо сучасної бронетехніки, щоб переконливо

продемонструвати силу: музейні експонати, які

зараз перебувають на озброєнні, стали б приводом

для сорому. Рішення провести парад за присутності

іноземних гостей та цивільних осіб, обмеживши при

цьому військову демонстрацію, є показовим. Воно

багато говорить про пріоритети та вразливі місця, а

також про зневагу Путіна до своїх союзників та

народу", - зауважили у публікації.

Також у The Telegraph порівняли становище РФ з

позицією України. Під керівництвом президента

Володимира Зеленського Київ показує впевненість,

завдаючи ударів по цілях у глибині території Росії та

розширюючи власне виробництво дронів та ракет. 

"Україна не просто веде війну; вона формує

майбутнє поле бою та створює промислову базу,

яка витримає випробування часом і після закінчення

конфлікту. Її експерти зараз перебувають на



Тиск союзників і можливість переговорів

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Парад до Дня Перемоги у Москві - що відомо

Близькому Сході, надаючи консультації та

пропонуючи обладнання для захисту від іранських

дронів і ракет. Це розумний крок, який допоможе

фінансувати відбудову України після війни", -

додають у матеріалі.

Тому стратегічна ситуація змінюється, а для Путіна

варіанти звужуються. Перемирʼя та врегулювання

шляхом переговорів можуть зараз бути для нього не

таким вже й поганим результатом. Проте для цього

європейським членам НАТО потрібно рішуче на

нього тиснути. 

"І, можливо, король Карл III під час своєї бурхливої

поїздки до США зумів донести до Дональда Трампа

здоровий глузд щодо України. Якщо так, це також

може допомогти реально залучити диктатора з

Кремля до переговорного столу. Союзники України

повинні допомогти Києву скористатися цією

багатообіцяючою, але, ймовірно, швидкоплинною

нагодою", - підсумували у виданні. 

Раніше речник російського диктатора Дмитро

Пєсков пояснив, чому парад на 9 травня пройде без

військової техніки. За його словами, головною

причиною такого рішення стала нібито загроза з

боку України. 

"Київський режим, який щодня втрачає землі на полі

бою, зараз на повну розгортає терористичну

активність. І тому на тлі цієї терористичної загрози,

звичайно ж, вживаються всі заходи щодо мінімізації

завчасно, справжній
Глава МЗС Китаю
назвав Тайвань
"головним ризиком" у

відносинах зі США

"Це погано, і всі це
знають": FT розкрив,
що пішло не так із

вступом України до ЄС Іраном дістанеться Україні, - ЗМІ
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небезпеки", - наголосив Пєсков. 

Також помічник російського диктатора Володимира

Путіна Юрій Ушаков підтвердив участь премʼєр-

міністра Словаччини Роберта Фіцо у військовому

параді 9 травня в Москві. Він зазначив, що крім Фіцо,

на параді будуть присутні й інші іноземні гості. 

Не треба благати Кремль: Каллас назвала мету,

якої має домогтися ЄС

"Усі в туалетах запитують, що він сказав": Фіцо

про реакцію Брюсселя на зустрічі з Путіним

Росія заборонила ввезення терміналів Starlink

війна в Україні Володимир Путін Росія

RU 
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Війна в Україні . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .
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ОСТАННІ НОВИНИ 
11:45 США хочуть розгорнути ракети Dark
Eagle, щоб наздогнати російські "Циркони"
та "Кинджали"

11:43 Символ занепаду: скорочений
парад у Москві свідчить про страх Путіна,
- The Telegraph

11:40 Майже потрапив у каструлю:
рибалки спіймали рідкісного двоколірного
омара (фото)

11:32 "Не Тіна Кароль": скандальний
блогер Беспалов розкрив правду про свою
мобілізацію

11:30 У EGS віддають задарма одну з
найкращих ігор останніх років, але треба
поспішити

11:25 Туристів попередили про новий вид
шахрайства у соцмережах за допомогою
ШІ-картинок

11:23 Пілот показав, що бачить під час
посадки літака: глядачі "нажахані" (відео)

Реклама

Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня . Кого призиватимуть з 1 травня .

Відстрочка від мобілізації з 1 травня . Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Наталія Мосейчук + . Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026

Новини України . Новини Харкова . Коли літні канікули 2026 . Новини Львова .

Що зміниться з 1 травня . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи .

Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Дніпра .

Пільги для чорнобильців

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Пенсія по інвалідності 2 групи . Укрзалізниця . Всі доплати до пенсії в Україні 2026 .

Чи входить декрет до стажу . Біткоіни-курс .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня . Тарифи на електроенергію .

Кому відмінять пенсії по інвалідності .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Прогноз погоди на травень 2026 . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Як перевірити - сир чи сирний продукт .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як відмити духовку від жиру .

Як прогнати павуків з дому . Як перевірити морозиво на натуральність .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку . Як правильно варити горох до м'якості

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки

Сад-город . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Календар посіву на травень 2026 . Чим підгодувати аґрус .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Які приємні запахи відлякують гризунів .

Як позбутися кульбаб на газоні . Яяк правильно доглядати за редисом .

Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі . Що посадити від бурʼянів .
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11:18 НАДПУ закликає відтермінувати
екомито СВАМ: воно становить серйозну
економічну загрозу для України

11:17 Росія вперше запустила ракету
"Союз-5", яка має замінити український
"Зеніт" (відео)

11:11 "Хезболла" переймає досвід
смертоносних дронів з війни в Україні:
Ізраїль у паніці, - WSJ

11:05 Помідори в Україні подешевшали:
скільки коштує кілограм зараз

11:03 Вчені "воскрешають" блакитного
оленя, що зник сотні років тому

11:03 Інʼєкції для схуднення можуть
допомогти у боротьбі з алкогольною
залежністю: як це працює

11:00 Як приватний бізнес "розпилив"
залізниці США: куди зникли американські
поїзди

10:57 Дієтологи стверджують, що ця
"здорова" вечеря – найгірше, що можна
з’їсти перед сном

10:52 На три знаки Зодіаку чекає
несподівана удача найближчим часом

10:44 Baykar створила новий дрон-
камікадзе зі штучним інтелектом (відео)

10:41 Курс валют у "ПриватБанку":
скільки коштує долар у п'ятницю

10:28 Глава МЗС Китаю назвав Тайвань
"головним ризиком" у відносинах зі США

10:23 Валюта дешевшає наприкінці
тижня: курс долар і євро 1 травня

10:21 "Нема результатів": Україна
перестала реагувати на дзвінки Трампа і
Путіна, - NYT

10:20 Порушили найпростіший принцип
футболу: Туран назвав причину поразки
"Шахтаря" в ЛК

10:15 Травень в Україні буде холодніший,
ніж зазвичай, - синоптики

10:02 Не варто викидати "хвостики"
полуниці – вони корисніші, ніж здається

09:49 "Це погано, і всі це знають": FT
розкрив, що пішло не так із вступом
України до ЄС

Реклама

   

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Як правильно висівати газон без котка

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик . Варення з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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09:35 Чоловік повернув плитки з
середньовічного монастиря, які прихопив
у дитинстві 60 років тому

09:30 Літні канікули 2026 року будуть
коротшими, ніж зазвичай: як
відпочиватимуть школярі

09:27 Росія святкує завчасно, справжній
виграш від війни з Іраном дістанеться
Україні, - ЗМІ

09:25 Мобілізація та війна - це вкрай
непопулярно, але є інструменти заохотити
людей, - Подоляк

09:21 "Поводилися жахливо": Трамп
погрожує вивести війська ще з двох
європейських країн

09:19 Росія заборонила ввезення
терміналів Starlink

09:12 Ідеальний парфум згідно з датою
народження: які аромати пасуватимуть
саме вам

09:09 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

09:00 Головний оборонний проєкт
Європи помирає у муках: чи можна його
врятувати

08:57 20-градусне тепло мчить до
України: відома синоптикиня потішила
прогнозом

08:54 Їх ледь не знищили заради
капелюшків: на Одещину прилетіли
витончені білі птахи (фото)

08:51 "Усі в туалетах запитують, що він
сказав": Фіцо про реакцію Брюсселя на
зустрічі з Путіним

08:37 Як розпізнати глибоке вигорання у
людей з високою працездатністю:
перелічено 3 ознаки

08:34 Ера тостерів закінчилася: чому
популярний пристрій масово викидають із
кухонь

08:30 Пільги для пенсіонерів з 1 травня:
про що багато хто не знає і не
користується

УНІАН

УНІАН
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https://www.unian.ua/weapons/golovniy-oboronniy-proyekt-yevropi-pomiraye-u-mukah-chi-mozhna-yogo-vryatuvati-13367100.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptik-natalka-didenko-povidomila-pro-20-gradusne-teplo-13367862.html
https://www.unian.ua/ecology/mala-chepura-na-odeshchinu-priletili-ridkisni-bili-chapli-novini-odesi-13367856.html
https://www.unian.ua/world/robert-fico-prem-yer-ministr-slovachchini-rozkritikuvav-reakciyu-bryusselya-na-yogo-zustrichi-z-putinim-13367847.html
https://www.unian.ua/curiosities/vigorannya-na-roboti-yaki-isnuyut-oznaki-13367604.html
https://www.unian.ua/curiosities/toster-sered-kuhonnoji-tehniki-stali-populyarni-inshi-suchasnishi-devaysi-yaki-gotuyut-korisniy-hlib-13367844.html
https://www.unian.ua/society/usi-pilgi-dlya-pensioneriv-v-ukrajini-z-1-travnya-2026-roku-na-shcho-nadayutsya-znizhki-13367637.html


користується

08:03 Російські дрони знову атакували
Одесу: уражено житлові
багатоповерхівки, є поранені (фото)

08:00 Перед вихідними в Києві ще буде
холодно, попереду – потепління

07:50 Потяг "Київ-Ужгород"
зійшов з рейок, кількість загиблих зросла
(фото)

07:45 Від 20 тисяч до
мільйона: які виплати передбачені
військовим в Україні

07:43 В України з'явився шанс на поставки
зброї з Японії, - посол

07:35 Від кривавих протестів до
вихідного: 7 фактів про День праці, про які
мало хто знає

07:30 Школи не закриються до літа: коли
в Україні пролунає останній дзвоник у 2026
році

07:28 Експерти назвали фатальну
помилку при купівлі телевізора, про яку
мовчать продавці

07:20 Гороскоп на 1 травня за картами
Таро: Близнюкам - вибір, Овнам - проявити
відповідальність

ОНОВЛЕНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-odesu-goryat-budinki-ye-poraneni-novini-odesi-13367838.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-1-travnya-v-stolici-shche-bude-holodno-poperedu-poteplinnya-novini-kiyeva-13367295.html
https://www.unian.ua/incidents/ziyshov-z-reyok-potyag-kijiv-uzhgorod-ye-zagibli-ta-travmovani-novini-lvova-13367832.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-viyskovim-2026-shcho-narahovuyut-shche-okrim-pensiji-ta-zarplati-13367385.html
https://www.unian.ua/weapons/zbroya-dlya-ukrajini-yaponiya-mozhe-rozpochati-postachannya-zbroji-posol-13367823.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/mizhnarodniy-den-praci-1-travnya-istoriya-svyata-12994587.html
https://www.unian.ua/society/kogda-proydet-posledniy-zvonok-2026-tochnaya-data-dlya-9-i-11-klassov-13367595.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-vibrati-televizor-u-2026-roci-golovniy-parametr-yakiy-usi-ignoruyut-13367547.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-1-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13367112.html


відповідальність

07:15 Багатостраждальне Туапсе знову
під ударом: куди цього разу поцілили
дрони

07:15 Тариф на світло, субсидії та
відстрочка по-новому: що змінюється для
українців з 1 травня

07:10 Гороскоп на 1 травня: Стрільцям -
нові враження, Дівам - впевненість

07:10 Магнітна буря незабаром
закінчиться: вчені назвали дату (графік)

06:55 1 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна позичати сусідам цього дня

06:43 Вам бракувало уваги батьків у
дитинстві, якщо зараз ви маєте ці
проблеми, - психологи

06:38 Не треба благати Кремль: Каллас
назвала мету, якої має домогтися ЄС

06:30 1 травня в Україні буде останній
холодний день перед довгоочікуваним
потеплінням

05:39 Скільки коштуватимуть 100 доларів
у травні: новий прогноз банкіра

05:33 Є домівкою для істот, яких більше
ніде на Землі не зустрінеш: що це за острів

05:31 Археологи знайшли дерев'яні
знаряддя, створені ще до появи людей

05:00 1 травня - державне свято в Україні:
що сьогодні не можна позичати близьким

04:38 Одна з риб видає розряд у 800
вольт - і не шкодить собі: біолог пояснив,
як це працює

04:30 Як привчити кота до переноски:
ветеринар дала дієві поради

03:25 Як повернути старому смартфону
"відчуття нового": простий ритуал на 10
хвилин

03:08 Армія США виявилася не готовою
до сучасної війни, трильйонний бюджет
не допоміг, - NYT

Реклама

https://www.unian.ua/war/tuapse-morskiy-terminal-u-krasnodarskomu-kraji-znovu-atakuvali-droni-13367817.html
https://www.unian.ua/society/shcho-zminitsya-v-ukrajini-z-1-travnya-yediniy-tarif-na-svitlo-pererahunok-subsidiy-vidstrochka-po-novomu-13366341.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-1-travnya-2026-roku-13367388.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-nezabarom-zakinchatsya-vcheni-nazvali-datu-13367043.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-1-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13366083.html
https://www.unian.ua/curiosities/vam-brakuvalo-uvagi-batkiv-u-ditinstvi-yakshcho-zaraz-vi-mayete-ci-problemi-psihologi-13367535.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-ukrajina-rosiya-kallas-nazvala-metu-yakoji-maye-domagatisya-yes-13367811.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-1-travnya-v-ukrajini-bude-ostannim-holodnim-dnem-pered-dovgoochikuvanim-poteplinnyam-13367133.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-u-travni-prognoz-bankira-13367688.html
https://www.unian.ua/curiosities/ye-domivkoyu-dlya-istot-yakih-bilshe-nide-na-zemli-ne-zustrinesh-shcho-ce-za-ostriv-13367619.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-derev-yani-znaryaddya-stvoreni-shche-do-poyavi-lyudey-13367616.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-1-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13365819.html
https://www.unian.ua/science/elektrichniy-vugor-yak-odna-z-rib-mozhe-vidavati-rozryad-u-800-volt-i-ne-shkoditi-sobi-13367667.html
https://www.unian.ua/curiosities/kit-veterinar-poradila-yak-privchiti-tvarinu-do-perenoski-13367307.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-prishvidshiti-smartfon-za-10-hvilin-prosta-procedura-yakiy-diysno-pracyuye-13367238.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-armiya-ssha-viyavilasya-negotovoyu-do-suchasnih-boyovih-diy-13367808.html


02:54 Будинок "за ціною паркану": 21-
річний українець купив житло, яке
розкололося навпіл

02:22 Учені відкрили несподівану користь
оливкової олії першого віджиму

02:20 Наступ Росії тільки починається:
експерт спрогнозував, що
відбуватиметься на фронті

02:08 Скандальний археолог Бутягін
зробив цинічну заяву щодо розкопок в
окупованому Криму

01:40 Топ шахрайських схем, яких варто
остерігатися туристам у 2026 році

01:34 Франція відновлює виробництво
аналогів "Томагавка" та "Довгого Нептуна"

01:18 "Не зв'язуйся зі мною": цим датам
народження приписують найсильнішу ауру

00:59 Морські піхотинці США не можуть
покладатися на армію в питаннях ПРО і
готують власне рішення, – TWZ

00:48 "На нас чекають дуже непрості
часи": у DeepState сказали, де назрівають
проблеми

00:43 Тривожний знак: простий тест
показує, що людина помре за лічені
години

00:43 Тривожний знак: простий тест
показує, що людина помре за лічені
години

00:22 Франція не справляється із
напливом добровольців: в армії не
вистачає місць

00:04 Журі Венеційської бієнале, до якої
допустили Росію, у повному складі пішло у
відставку

30 квітня, четвер

23:58 "Корабель-привид": як авіаносець
USS Abraham Lincoln стає майже
невидимим уночі

23:57 Вчені знайшли рідкісну
скам'янілість, яка свідчить про те, що у
змій колись були ноги

23:53 "Шахтар" майже втратив шанси на
фінал Ліги конференцій

23:39 На Близькому Сході з’явилася нова
загроза, з якою місяцями бореться
Україна, – АР

https://www.unian.ua/society/kijivska-oblast-hlopec-kupiv-budinok-yakiy-trisnuv-poseredini-13367802.html
https://www.unian.ua/health/shcho-likuye-olivkova-oliya-vcheni-vidkrili-nespodivanu-korist-produktu-13367106.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-sprognozuvav-podiji-na-fronti-nayblizhchim-chasom-13367793.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-butyagin-arheolog-maye-namir-povernutisya-do-rozkopok-u-krimu-13367790.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/top-shahrayskih-shem-yakih-varto-osterigatisya-turistam-u-2026-roci-13367784.html
https://www.unian.ua/weapons/franciya-vidnovlyuye-virobnictvo-analogiv-tomagavka-ta-dovgogo-neptuna-cherez-deficit-13367775.html
https://www.unian.ua/curiosities/ne-zv-yazuysya-zi-mnoyu-cim-datam-narodzhennya-pripisuyut-naysilnishu-auru-13367319.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-morski-pihotinci-ne-vpevneni-v-sistemah-protiraketnoji-oboroni-13367772.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-spivzasnovnik-deepstate-skazav-na-yakih-dilyankah-nazrivayut-problemi-13367769.html
https://www.unian.ua/curiosities/trivozhniy-znak-prostiy-test-pokazuye-shcho-lyudina-pomre-za-licheni-godini-13367073.html
https://www.unian.ua/curiosities/trivozhniy-znak-prostiy-test-pokazuye-shcho-lyudina-pomre-za-licheni-godini-13367073.html
https://www.unian.ua/world/franciya-armiya-krajini-ne-spravlyayetsya-z-naplivom-dobrovolciv-13367760.html
https://www.unian.ua/world/veneciyska-biyenale-2026-zhuri-vistavki-u-povnomu-skladi-pishlo-u-vidstavku-13367754.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260430
https://www.unian.ua/curiosities/korabel-privid-yak-avianosec-uss-abraham-lincoln-staye-mayzhe-nevidimim-unochi-13367028.html
https://www.unian.ua/science/najash-rionegrina-vcheni-viyavili-skam-yanilist-yaka-svidchit-pro-te-shcho-kolis-u-zmiy-buli-nogi-13367742.html
https://sport.unian.ua/football/shahtar-kristal-peles-oglyad-i-rezultat-matchu-ligi-konferenciy-13367703.html
https://www.unian.ua/weapons/na-blizkomu-shodi-z-yavilasya-nova-zagroza-z-yakoyu-misyacyami-boretsya-ukrajina-ar-13367745.html


23:28 Трамп пояснив, чому війна в Ірані
досі триває: згадав і про Україну

23:05 Ваша Android-камера вміє не лише
фотографувати: ось на що ще вона здатна

23:03 Посередники їдять чебуреки в
Москві, але не їдуть у Київ: Подоляк
висловився про мирні переговори

22:29 МЗС Молдови різко відреагувало на
заяви посла РФ щодо "захисту"
Придністров’я

22:19 Планували ряд осіб: Федоренко
прокоментував ураження зразу двох
російських гелікоптерів

22:18 У США працюють над
революційною зброєю проти дронів, -
Defence Blog

22:04 Два повні місяці за місяць: вчені
пояснили унікальність нічного неба у
травні

22:02 Людей читають як відкриту книгу: 4
дати народження з феноменальним
соціальним інтелектом

21:53 Більша за автобус: в Індії виявили
рештки змії-монстра

21:33 Удари України по Росії шкодять
особисто Путіну, - експерт

21:18 Американський високопоставлений
генерал визнав, що Росія допомагає Ірану
у війні

21:17 У ChatGPT виявили прихований
"режим гобліна": OpenAI пояснила, звідки
він узявся

21:14 Генерал Півненко оцінив, скільки
ще протримається наступ РФ і чи може
вона піти на Київ

21:11 В Австралії виявили "надзвичайно
рідкісні" рештки качкодзьоба: чим вони так
вразили вчених

Реклама

https://www.unian.ua/world/tramp-poyasniv-chomu-viyna-v-irani-dosi-trivaye-zgadav-i-pro-ukrajinu-13367739.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/5-korisnih-funkciy-kameri-android-pro-yaki-vi-mozhlivo-ne-znali-13366884.html
https://www.unian.ua/world/poseredniki-jidyat-chebureki-v-moskvi-podolyak-vislovivsya-pro-mirni-pergovri-13367709.html
https://www.unian.ua/world/mzs-moldovi-rizko-vidreaguvalo-na-zayavi-posla-rf-shchodo-zahistu-pridnistrov-ya-13367706.html
https://www.unian.ua/war/fedorenko-prokomentuvav-dvoh-rosiyskih-gelikopteriv-u-voronezkiy-oblasti-13367673.html
https://www.unian.ua/weapons/u-ssha-pracyuyut-nad-revolyuciynoyu-zbroyeyu-proti-droniv-defence-blog-13367700.html
https://www.unian.ua/science/dva-povni-misyaci-u-travni-2026-roku-koli-sposterigati-za-ridkisnim-yavishchem-13367682.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-z-ridkisnim-socialnim-intelektom-13367448.html
https://www.unian.ua/science/bilsha-za-avtobus-v-indiji-viyavili-reshtki-zmiji-monstra-13367679.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-poyasniv-chomu-ataki-po-rf-shkodyat-osobisto-putinu-13367661.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-amerikanskiy-visokopostavleniy-general-den-keyn-viznav-shcho-rosiya-dopomagaye-tegeranu-13367643.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/chomu-chatgpt-raptom-pochav-chasto-zgaduvati-gobliniv-vidpovid-openai-13367655.html
https://www.unian.ua/war/nastup-rf-general-pivnenko-ociniv-chi-mozhut-okupanti-piti-na-kijiv-13367649.html
https://www.unian.ua/science/v-avstraliji-viyavili-nadzvichayno-ridkisni-reshtki-kachkodzoba-chim-voni-tak-vrazili-vchenih-13367433.html


вразили вчених

21:07 США у квітні втратили два
стратегічні розвідники MQ-4C Triton, - ЗМІ

20:57 Музика першого кохання: головні
хіти 90-х, під які "медляки" на дискотеках
танцювали всі

20:33 Слідчу Нацполіції Бурмістрову
звинуватили у поїздках до РФ та сумнівних
активах, - розслідування

20:19 У мережі показали McDonald's із
"найкращими краєвидами у світі": де він
розташований (відео)

20:10 Генштаб підтвердив ураження НПЗ
"Орскнефтеоргсинтез" та двох російських
вертольотів

20:01 Дайвери виявили уламки
найбільшого корабля США, втраченого у
Першій світовій, - CNN

19:54 Нафта Росії під ударом: атаки
України обвалили переробку до рівня
2009 року, – Bloomberg

19:54 Трампа, ймовірно, висунули на
Нобелівську премію миру, - Reuters

19:44 Майже ідеальний захист: Україна
знайшла свій спосіб протидії "Кинджалам",
- Kyiv Independent

19:32 Що робити, якщо в ТЦК забрали
телефон: пояснює адвокат

19:32 Люди, які народилися в ці місяці,
вирізняються особливою щедрістю та
добротою

19:26 "Ця мобілізація може стати
останньою": експерт розповів про ризики
для РФ нового призову

19:06 Коли "Аптека 9-1-1" економить
не лише гроші, а й час

19:01 Європейці запустили нову ракету
Ariane 6 з аналогом системи Starlink

18:39 Осадча відповіла на заяви Огнєвіч

Реклама

НК

https://www.unian.ua/weapons/mq-4c-triton-vms-ssha-za-kviten-vtratili-dva-bezpilotniki-13367634.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-ye-povilni-pisni-90-h-yaki-naykrashchi-povilni-hiti-13367622.html
https://www.unian.ua/society/slidchu-nacpoliciji-burmistrovu-zvinuvatili-u-pojizdkah-do-rf-ta-sumnivnih-aktivah-rozsliduvannya-13367607.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-merezhi-pokazali-mcdonald-s-iz-naykrashchimi-krayevidami-u-sviti-de-vin-roztashovaniy-video-13367256.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-genshtab-pidtverdiv-urazhennya-npz-orsknefteorgsintez-ta-mi-28-i-mi-17-13367583.html
https://www.unian.ua/world/dayveri-viyavili-ulamki-naybilshogo-korablya-ssha-vtrachenogo-u-pershiy-svitoviy-cnn-13367589.html
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18:39 Осадча відповіла на заяви Огнєвіч
про гроші і красу: її підтримала Тіна Кароль

18:35 Трамп розкритикував Мерца і
закликав його зайнятися війною в Україні

18:35 Джей Ло закрутила заборонений
роман із відомим актором: Netflix показав
трейлер

18:35 Як правильно хвалити собаку:
експерт пояснила найефективніший спосіб

18:33 Путін втратив здатність тверезо
мислити і це може призводить до
фатальних наслідків, - Дуда

18:24 Для оголошення перемир'я згода
України не потрібна, - Пєсков

18:18 Окупантів у Криму атакують
українські дрони-авіаносці, – Z-пабліки

18:15 Не Samsung і не Xiaomi: названо
Android-смартфон з найбільш "живучою"
батареєю

18:03 РФ нарощує виробництво зброї
завдяки Китаю: залежність від Сі зростає,
- Bloomberg

17:59 "У мене немає сумнівів":
експрезидент Польщі дав прогноз, коли
закінчиться війна в Україні

17:57 "Ролі міняються": в BI розповіли, як
ЗСУ зараз працюють з військовими НАТО

17:55 Вийшов трейлер нового горору
"Оселя зла" від Зака Крегера з зіркою
"Ейфорії" (відео)

17:52 Чи витримає Україна ще кілька
років війни: у Повітряних силах назвали
умову

17:46 Україна наростила доходи від
аграрного експорту: хто головні покупці

17:31 Як українці ставляться до передачі
Донеччини Росії в обмін на гарантії
безпеки: свіже опитування
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17:29 Кита, що застряг на мілині на
Балтиці, вдалося врятувати: чому прогноз
екологів невтішний

17:25 Бельгія повертається до "мирного
атому" і викуповує свої АЕС у французів

17:10 ЗСУ зачистили позиції на кількох
участках фронту, попри просування РФ, -
DeepState

17:09 РФ іде на хитрість, щоб зняти
частину санкцій, - Зеленський

17:05 Дружина Павліка розкрила нові
деталі скандалу з палацом "Україна": "Не
хочуть там бачити"

17:04 У ЄС помітили дивну суперечність у
розмові Трампа й Путіна

17:00 Деякі українці платитимуть за газ
менше: постачальники оприлюднили
тарифи на травень

16:56 Дуда розповів, як Зеленський
розчулив його до сліз

16:53 Найбільший у світі авіаносець США
повертається додому після рекордної місії

16:49 В США розглядають нові плани
можливих військових дій проти Ірану, -
Axios

16:47 Потрібно засипати склянку цієї
речовини в раковину на ніч: як прочистити
труби без хімії

16:45 Новий фільм за Resident Evil: вийшов
перший трейлер екранізації культової гри

16:31 Океани Землі переповнені "темними
кораблями": експерти попередили про
глобальну загрозу

16:28 Російський флот отримав корабель
"нового покоління", якому дали ім’я
"Полярний" (фото)

16:23 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 1 травня

16:22 Ryanair заборонила пасажирам

Реклама
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16:22 Ryanair заборонила пасажирам
здавати в багаж валізи одного типу: про
що йдеться

16:21 Збиття двох гвинтокрилів РФ у
Воронезькій області: експерт вказав на
особливість атаки

16:15 EL Кравчук публічно відповів
Огнєвіч після її заяви про Тіну Кароль

16:10 Apple визнала провал гарнітури
Vision Pro за $3500 – нових моделей не
буде

16:07 Мир в Україні став заручником війни
в Ірані, - Зеленський

16:07 Після ураження катерів експерт
оцінив, чи може "прилетіти" й по
Керченському мосту

15:56 Менше третини українців вірять,
що війна завершиться у цьому році, -
опитування

15:53 Рекордні 6 хвилин темряви:
наступне таке затемнення відбудеться
лише через 157 років

15:39 Війна в Ірані паралізувала нафтові
ринки Азії: країни страждають через
дефіцит дизеля

15:38 Чого насправді хоче Путін,
просуваючи "перемир'я" перед 9 травня:
пояснення експерта
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